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Pa smo v letu 2009! Svetovne prestolnice so svojim državljanom in obiskovalcem na dan prestopa iz stare-
ga v novo pripravile veličastne ognjemete in pestro dogajanje na okrašenih trgih. Na ulicah je bilo videti 
nasmejane rdečelične obraze. Z vstopom v novo leto se namreč na nek način očistimo starih »grehov« in 
se podamo novemu začetku naproti. To pa je vsekakor dober razlog za veselo rajanje. Zaradi teh vzvišenih 
emocij, obetajočih spremembe, si tako radi naprtimo novoletne obljube, misleč, da bo potem vse drugače. 
Da ne bomo več jedli sladkarij (no, morda kakšno vročo čokolado tu in tam), da bomo redno obiskovali pre-
davanja (razen če bomo imeli res slab dan), da se bomo več ukvarjali s športom (pa tudi če to pomeni zgolj 
vsakodnevno razmigavanje prstov na nogi). Te »svete« obljube ponavadi hitro pozabimo in pademo v stare 
rutine, potem pa se na ponovnem prehodu leta jezimo nase, ker smo se od prejšnjega malo zredili, polenili 
in zaradi vsega tega zmoremo samo še deset počepov naenkrat. Seveda pretiravam … ampak zakaj si ne bi 
tokrat obljubili reči, ki jih res lahko uresničimo (recimo: vsaj enkrat letno napisati članek za Škisopis:))? 

Na veselo leto, polno uresničenih želja!

 Katja

Oblikovanje in prelom: Grafični studio Ideal
Tisk: Sinet d.o.o.
Naklada: 400 izvodov

Dragi
bralci,
      ralke!!
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Skupno stopamo v novo leto in gremo proti zmagam naprej! Seveda se 
januar začne s ponovoletno utrujenostjo študentskih žurov / druženj in 
edini pripravljeni na delo so tisti, ki so novo leto preživeli z Mariom. 
Prvi študijski dnevi so polni ustaljenih praks, očitno še profesor ni bil do-
volj priden, ker mu dedek mraz ni prinesel novega puloverja ... Vse nas 
strašijo z gospodarsko krizo, dražijo bone, edino kar še manjka je, da te 
vržejo iz stanovanja in da v zimskem roku ne narediš niti enega izpita, pa 
bo super novo leto. 
Ampak pozor, vse pa tudi ni tako slabo. Tudi če se zgodi črn scenarij 

prejšnjega odstavka, obstajajo rešitve, na primer: problem dražjih bonov rešiš tako, da kupiš cenejše bone, 
oziroma  se v času študija poskusiš v panogi ekstremnega športa, po domače kuhanju. Če slučajno še 
ne kuhaš, kratek nasvet: ne uporabljaj preveč močnih začimb naenkrat, če ne gre v prvo, bo pa v deseto 
odlično. Samo ne obupat. Problem s stanovanjsko problematiko je tudi zlahka rešljiv, v skrajni sili se vrneš 
domov, spiš pri dobrih ljudeh, samo ne pretiravaj, vse ima svoje meje, sicer pa vsak torek in četrtek izhaja 
revija, ki si deli ime z eno izmed radijskih postaj, katero so za ta namen uporabljali tudi naši starši, poleg 
tega pa imaš tudi na internetu posredovalnice sob. Kar se tiče izpitov v zimskem roku, je za nekatere prak-
sa, da si puščajo vse izpite za poletje, pa so še vedno tvoji soborci v študijskih klopeh, tako da zaradi tega ni 
treba pridelovati sivih las. Gospodarsko krizo pa bi lahko rešili na nešteto načinov, tudi jaz pa nisem dovolj 
pameten, da vam povem, kateri je pravi. Zaenkrat.

Naj bo 2009 leto idej, pokončne drže in bazilike!

 matej.pusnik@skis-zveza.si

Besedilo: Matej Pušnik

Beseda predsednika
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Leto 2009 je napovedano kot eno težjih let na večih področjih. Tako vsesplošni 
previdnosti in aktivnostim ne uide niti varnostni svet. 

Priprave na spomladanske preglede študentskih klubov aktivno potekajo. Letošnji 
pregledi bodo kot vsako leto temeljiti ter številčni. Dobro delovanje klubov je v 
letošnjem, turbulentnem letu zelo pomembno iz več vidikov. Kulturno, gospodar-
sko in politično okolje namreč zahteva racionalnejše ter uspešnejše delovanje. 
Tako klube pozivam, da že danes samokritično prevetrijo svoje delovanje, pre-
verijo število članov in izvajajo vse dejavnosti v okviru svojih aktov in zakonodaje. 
Pregledi klubov bodo potekali po določenem vrstnem redu, vsak izbran klub pa 
bo pisno obveščen o pregledu. Nekaj dni prej se bomo ustno dogovorili za čas in 

kraj pregleda, tako, da bo imel klub pred pregledom dovolj časa za pripravo vseh potrebnih dokumentov.
‘’Sreča je na strani pogumnih’’ ponavlja naš novi premier. Pazite, da besede pogum ne boste napačno in-
terpretirali.

 marko.hozjan@skis-zveza.si

Tudi letos je programski svet prireditve razpisal Predizbor za neuveljavljene glasbene skupine. Vsem 
mladim, še neuveljavljenim glasbenim skupinam, dajemo priložnost, da se prijavijo na aktualni razpis 
ter si zagotovijo nastop na velikem odru letošnje Škisove tržnice. Izbirna komisija bo pri glasbenih 
skupinah, ki se bodo odzvale pozivu, predvsem pozorna na izvirnost in kvaliteto znotraj obstoječih 
glasbenih žanrov. 

Izbrani mladi glasbeniki se bodo širši publiki predstavili na regijskih predizborih, ki bodo potekali po klu-
bih, v različnih regijah po Sloveniji. Zmagovalci šestih regijskih predizborov bodo nastopili na finalnem iz-
boru, ki bo v Ljubljani, aprila 2009. Zmagovalec finalnega izbora bo dobil priložnost, da 6. maja 2009 zaigra 
s priznanimi glasbenimi izvajalci na največji študentski prireditvi pri nas, Škisovi tržnici.

Zadnji rok za oddajo prijavnic je 5. februar 2009, zato vse zainteresirane, neuveljavljene glasbene skupine 
vabimo, da za več informacij obiščejo našo spletno stran www.skisova-trznica.si . Tam bodo našli vse 
potrebne informacije, pogoje za prijavo ter obrazec.

 andrej.krstinc@gmail.com

Besedilo: Marko Hozjan

Besedilo: Jerneja Judež

VARNOSTNI SVET

Tržnica
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Odbor za visoko šolstvo

Mesec januar je čas, ko ima večina 
ljudi po napornem veselem de-
cembru čas za premislek in anali-
zo preteklega leta. Prav tako je to 
čas novoletnih obljub. Na kratko 
bi rad predstavil, kje vse bi bile 
potrebne obljube odgovornih na 
področju visokega šolstva.

Najprej k analizi. Preteklo leto ni 
bilo glede visokega šolstva nič 
boljše kot prejšnja. Lahko bi rekli, 
da je bilo celo slabše. V javnosti 
zelo izpostavljena tema - Nova 
univerza - je bila pokazatelj ne-
delovanja našega sistema nad-
zora nad akreditacijami v visokem 
šolstvu in nad kakovostjo visokega 
šolstva na splošno. Tudi tisti, ki 
vas visoko šolstvo zanima zgolj 
toliko, da veste, da ste vpisani v 
nek visokošolski zavod in vas zan-
imajo popolnoma druge stvari, ste 
morali slišati za ta zelo odmeven 
primer, kako je v Sloveniji mogoče 
ustanoviti univerzo, če imaš prave 
prijatelje, če se spoznaš na pravni 
sistem in če imaš talent, da ljudi 
spraviš v strah, da bodo zoper njih 
vložene tožbe. Kar vse se je doga-
jalo pri ustanavljanju te univerze.
Za to kriviti zgolj ustanovitelje 
bi bilo narobe. Konec koncev so 
samo izkoristili napake v sistemu 
in študenti bi jih morali skoraj raz-
umeti, ker to uspeva tudi mnogim 
od nas. Napaka je globlja, je sistem-
ska. Na žalost nihče, niti tisti, ki so 
bili najbolj odgovorni za delovanje 
tega sistema, ni dovolj zgodaj 
ugotovil, da bi bilo pametno, če bi 
zadeve malo popravili. Namesto 
tega so se vsi oddaljili od omen-
jenega primera in se izgovarjali, da 
je to pač napaka v zakonu. Še ve-
dno pa ni nikomur padlo na misel, 
da bi stvar popravili.
A da se ne bom osredotočil samo 
na eno stvar. Preteklo leto je zelo 

lepo pokazalo tudi, kakšne napake 
so bile narejene pri implementaciji 
bolonjske reforme. Študenti, ki so 
se prvi vpisali na bolonjske pro-
grame in so sedaj prišli do konca 
prve stopnje, še dan pred koncem 
študija niso dobili odgovorov na 
vprašanja, ki so odločilna za njihov 
nadaljnji študij in življenje. Kakšna 
je zaposljivost diplomantov prve 
diplomske stopnje, kako je z ab-
solventskim stažem, kaj se bo zgo-
dilo z drugo diplomsko stopnjo in 
ali bo res brezplačna, in še mnogo 
drugih vprašanj je ostalo neodgo-
vorjenih.
Kar najbolj boli in kar bo na žalost 
vplivalo na vse nas, pa je izguba 
zaupanja v sistem slovenskega 
visokega šolstva. V to, da bodo 
študenti na koncu študija imeli za-
dostne kompetence in znanja, da 
bodo usposobljeni za poklic, ki so 
ga izbrali. V to, da je naš študij kak-
ovosten in da so naše visokošolske 
institucije pripravljene na izzive 
prihodnosti. 
Odprava vseh zgoraj naštetih 
problemov, ki še zdaleč niso ed-
ini, bi morala biti prva obljuba 
našega ministra za visoko šolstvo. 
Najprej  je potrebno študentom, 
ki so se na svojo nesrečo znašli v 
vlogi poskusnih zajčkov, odgov-
oriti na vsa vprašanja, ki lahko res-
no vplivajo na njihovo nadaljnje 
življenje. Potem pa je potrebno 
resno zavihati rokave in se lotiti 
slovenskega visokega šolstva na 
drugačen način, kot se je obrav-
navalo v preteklosti. V času, ki je 
pred nami, času zmanjšane gospo-
darske rasti, recesije, vsesplošne 
krize, katerokoli besedo že hočete 
uporabiti za opis naslednjih nekaj 
let, se bo potrebno resno pos-
vetiti visokemu šolstvu, znanosti 
in tehnološkemu napredku, saj je 
to tisto področje, ki nam lahko 
zagotovi, da bomo krizo ne samo 
preživeli, ampak iz nje tudi prišli v 
boljšem položaju, kot smo bili prej. 
“Le tako lahko postanemo svetilnik 

21. stoletja”, če uporabim besede 
prejšnjega premiera.
Mnogo obljub je še, ki si jih mora 
zadati minister. Poleg popravka 
implementacije bolonjske re-
forme je potrebno spremeniti oz. 
popraviti sistem financiranja vi-
sokega šolstva, ki naj v ospredje 
postavi študenta in skrb za kako-
vosten študij, ne pa tako kot sedaj 
samo množičen vpis in iskanje 
čim več izrednih študentov. Zelo 
hitro moramo vzpostaviti sistem 
zagotavljanja kakovosti, ki bo 
neodvisen in ki bo dejansko de-
loval. Akreditacije in evalvacije 
morajo postati pojem, ki je znan 
vsem, ki imajo kakršnokoli zvezo 
z visokim šolstvom in mora dajati 
ljudem zaupanje, da je naš sistem 
kakovosten in sposoben izobraziti 
mlade (in starejše) za nadaljnje 
delo in življenje. Potrebno je ugo-
toviti, kakšna je sploh kakovost 
našega visokošolskega sistema, saj 
do sedaj razen števila študentov 
nimamo nobenega drugega po-
datka, ki bi nam to povedal.
Minister si mora tudi obljubiti, da 
bo premislil, kako naj sploh zgleda 
visokošolski prostor v prihodnosti 
in kaj naj piše v obljubljeni reso-
luciji o razvoju visokega šolstva. 
Predvsem pa si mora obljubiti, 
da bo poslušal, slišal in spoštoval 
mnenja vseh visokošolskih part-
nerjev, med katere spadamo tudi 
študenti. Zavedati se je treba, da je 
visokošolski prostor zelo občutljivo 
področje, ki ima dolgoročne 
vplive na celotno državo in zato 
je ta obljuba najbolj pomembna. 
Le skupaj bomo lahko prišli do 
visokošolskega sistema, ki bo de-
jansko temelj za napredek in post-
avljanje tistega našega tako opev-
anega svetilnika. Resnično upam, 
da bodo kakšne od teh obljub 
uresničene in ne tako kot večina 
novoletnih obljub pozabljene do 
sredine januarja.

 rok.primozic@skis-zveza.si

NOVOLETNE OBLJUBE
Besedilo: Rok Primožič
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Odbor za dijake

Pri odboru za dijake smo osredotočeni na naš prvi projekt in sicer delovni vikend za 
vse dijaške sekcije. Projekt se bo predvidoma odvil konec februarja, kjer bosta prisotna 
po dva predstavnika vsake aktivne dijaške sekcije v Sloveniji.  Premalo je poudarka na 
dijakih in na prizadevanjih, da bi bilo vse več dijaških sekcij. Na delovnem vikendu bi 
potekale delavnice o tem, kako izboljšati delovanje dijaških sekcij. Skupaj bi skušali 
najti rešitve za težave, ki se pojavijo v dijaških sekcijah. Izoblikovali bi nekakšen uni-
verzalni priročnik. Poleg tega pa bi potekala predavanja oziroma predstavitve o Zvezi 
ŠKIS, Dijaški organizaciji Slovenije ter izčrpna obrazložitev, kako deluje študentsko 
organiziranje nasploh. Predstavniki dijaških sekcij bi se seznanili z delovanjem osta-
lih sekcij ter kako le-te rešujejo podobne težave. To je predvsem dobro za študentske 
klube, saj si tako zagotovijo že izkušeni podmladek in funkcionalno delovanje kluba. 

Dijaške sekcije se bodo mesečno predstavljale v ŠKISopisu. Ta mesec je na vrsti Dijaška sekcija Trebnje – DIST.

 lidija.zupancic@skis-zveza.si

DIST – Dijaška sekcija Trebnje
Pod okriljem Kluba študentov občine Trebnje, šopek mladih ustvarjalnih dijakov sestavlja DIST. Smo dejavni 
srednješolci, polni inovativnih idej, motivacije in elana. Sekcija, ki obstaja le 5 let,  je letos doživela popoln preporod in 
zamenjala celotno zasedbo. Tako sem bila potrjena za predsednico dijaške sekcije. Z novim mandatom želimo obno-
viti možnosti udejstvovanja dijakov na čim več področjih. Da bi ugodili več dijakom pripravljamo športne, kulturne, 
izobraževalne ter zabavne projekte. Malo mestece nam na srečo ponuja obilico različnih aktivnosti, ki jih s pridom 
radi izkoristimo.
Tako smo v prednovoletnem času izvedli v tej zasedbi prvi projekt z naslovom Dijaški teden. Začeli smo s sobotno 
prednovoletno zabavo, sledil je najbolj obiskan projekt – smučarski izlet na Krvavec, v sredo smo bowlali, v petek 
smo imeli dan družabnih iger in večer hokeja na ledu, v soboto LAN party, sledil pa je še zadnji dogodek – nedeljski 
Movie night. 
Ob koncu uspešnih projektov pa ne počivamo. Na sestanke prinašamo sveže ideje in že sestavljamo nov plan dogod-
kov. V naslednjih mesecih bomo obiskali smučišče, adrenalinski park, bungee jumping, bowling, paintball, strelišče … 
Izvedli bomo tudi potopisna predavanja, ponovili movie night, in organizirali mnogo zabavnih dogodkov. 
Dijaška sekcija je samostojna enota,  vendar nam prav dodatno sodelovanje s klubom omogoča izvedbo vseh projek-
tov na še boljši ravni. Medgeneracijsko druženje med dijaki in študenti nas še bolj izpopolnjuje in oblikuje v bodoče 
dejavnike v študentskem klubu. Idej in zagona nam ne manjka. Gremo novim projektom naproti!

 mancasalehar@gmail.com

Be
se

di
lo

: L
id

ija
 Z

up
an

či
č

Be
se

di
lo

: M
an

ca
 Š

al
eh

ar



6

Odbor za socialo in 
zdravstvo
USTAVNA PRESOJA – BODO 
ŠTUDENTJE PO 26. LETU OPRAVIČENI 
PLAČEVANJA ZDRAVSTVENEGA ZA-
VAROVANJA?
Mnogi študentje smo se upravičeno 
pritoževali, ko je lani poleti stopil v 
veljavo spremenjeni Zakon o zdravst-
venem varstvu in zdravstvenem za-
varovanju (ZZVZZ-K), ki je študentom 
po dopolnjenem 26. letu naložil 
plačevanje zdravstvenega zavarovan-
ja. Med študenti, ki jih je zakon udaril 
po denarnicah po dopolnjenem 26. 
letu kljub statusu študenta, je veliko 
rednih študentov, ki se izobražujejo 
na fakultetah, kjer dodiplomski študij 
traja več kot 4 leta (medicina..), in pa 
tistih, ki so se nekoliko pred 26. letu ali 
pa v 26. letu starosti šele prvič vpisali 
na študij, prav tako pa je med priza-
detimi nekaj mamic študentk, ki so si 
vzele kakšno leto študijskega dopusta 
zaradi rojstva otroka. 
Na Študentski organizaciji Slovenije 
smo dali sporni 12. člen, ki uvaja 
plačevanje obveznega in prosto-
voljnega zavarovanja za študente po 
26. letu, in s tem starostno diskriminira 
študente, na Ustavno sodišče v ustav-
no presojo. Zdaj pa lahko le držimo 
pesti in upamo,da bodo razsodili 
študentom v prid. 

PODRAŽITEV BONOV 
Kot ste že opazili, ko ste se prvič v letu 
2009 ustavili v vaši prodajalni bonov, 
so se le-ti zelo podražili, v povprečju 
kar za 40 %. To znaša po ocenah 
študentskih organizacij univerz ok-
rog 80 centov za študente Univerze 
v Ljubljani, 70 centov za tiste na Pri-
morskem in 50 centov v povprečju za 
študente Univerze v Mariboru. Boni 
so se podražili zato, ker so ponud-
niki prehrane, torej, gostinci, zvišali 
cene, subvencija ministrstva pa ostaja 
enaka, to je 2,53 evra na bon. Na cene 
Študentska organizacija Slovenije in 
njene entitete nimajo vpliva, saj je to 
v domeni gostincev.
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UKINITEV DELOVNE KNJIŽICE
Od prvega januarja naprej, Ministrstvo za delo 
družino in socialne zadeve v skladu s spre-
menjenim Zakonom o delovnih razmerjih iz 
leta 2007, opušča delovno knjižico kot obvezni 
dokument delavca. Zato ob vaši prvi redni za-
poslitvi ne bodite začudeni, ko ne boste pre-
jeli delovne knjižice, saj jih upravne enote ne 
bodo več izdajale.

FINANČNA KRIZA – MANJ DELA TUDI ZA 
ŠTUDENTE
Zaradi finančne krize so se delodajalci lo-
tili mnogih odpuščanj. Prvi na seznamu nep-
otrebnih kadrov za delo smo seveda študentje, 
ki delamo preko študentskih napotnic, saj je 
študenta najlažje »odpustiti«; enostavno ti 
povejo, da te jutri ne potrebujejo več. Poleg 
študentov največkrat ostanejo brez službe 
delavci, ki imajo sklenjene pogodbe za določen 
čas tako, da pogodbe delodajalec enostavno 
ne podaljša več. Za temi pa pridejo na vrsto 
tudi tisti s pogodbami za nedoločen čas. 
Opaziti je torej upad v panogi študentskega 
dela. S tem, ko je na voljo manj dela za 
študente preko študentskega servisa, se 
seveda finančni položaj študentov, ki zato ne 
morejo delati, ali delajo manj, še slabša. Vemo, 
da so stroški študija v Sloveniji zelo visoki, 
že brez plačevanja šolnin, saj ogromno den-
arja porabimo za prehrano, prevoz, študijsko 
gradivo, stroške bivanja in tako naprej. Po 
raziskavi Evroštudent 2007 znašajo povprečni 
stroški študija kar 446 evrov mesečno, zato si 
mnogi starši ne morejo privoščiti vzdrževanja 
vseh šolajočih se otrok, še posebej sedaj, ko so 
mnogi starši ostali brez dela. Prav tako ob po-
manjkljivi štipendijski politiki, kjer je štipendij 
za študente in dijake premalo in so prenizke, 
študentsko delo predstavlja neke vrste so-
cialni korektiv, ki mnogim omogoča, da si 
lahko sami financirajo stroške, ki nastanejo ob 
študiju oziroma šolanju. In kaj lahko na koncu 
dodamo? Upamo le na to, da bomo čim prej 
prilezli iz krize in da bo novo leto prineslo 
nove in lepše dni za mlade.

Želim vam čim bolj aktivno, nasmejano, za-
dovoljno in zaljubljeno leto 2009, da boste 
kar pokali od zdravja, da boste dobili kakšno 
štipendijo in da boste v indeks vpisovali 
same dvomestne številke!

 vesna.milosevic@skis-zveza.si  
  Foto: Bojan Okorn; internetni vir
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Besedilo: Sara Drašković

Tokratni ŠKISopis bomo obogatili s poročilom 
našega sprotnega dela na projektu Competi-
tive Edge. Medtem, ko mi že pridno oblikujemo 
module, se želim v imenu celotne ekipe zahval-
iti vsem za podporo in dobro voljo. Ko module 
končamo, jih bo svet ugledalo kar deset, in s 
pomočjo njih vam bo delo na študentskih klu-
bih mogoče malce lažje. Zato se tudi trudimo. 
Poskusili vam bomo olajšati prenos znanja na 
nove generacije, pomagali pri izvedbi projektov 
in pri pridobivanju ter učenju novih kadrov. Z 
moduli se boste lahko naučili oceniti sami sebe 
in izboljšati svoje delo. Vsi moduli so zastavlje-
ni tako, da bodo kar najbolje služili potrebam 
mladinskih organizacij po ustvarjanju lastnih 
konkurenčnih možnosti. Če jih le na kratko 
opišem:

Image Building priročnik
Priročnik bo primeren za vse aktiviste in bodoče ak-
tiviste v mladinskih organizacijah, ki jih zanima, kako 
najprej vzpostaviti dobro javno podobo in nato - 
kako jo vzdrževati s pomočjo odnosov z javnostmi.

Publikacija bivših voditeljev mladin-
skih organizacij
V publikaciji bodo zbrani intervjuji bivših članov tako 
domačih, kot tudi  tujih mladinskih organizacij, ki so 
po zaključenem obdobju mladinskega ustvarjanja 
postali uspešni podjetniki, politiki, itd.

Project lite
Računalniška aplikacija za podporo vodenju projek-
tov, mladinskih organizacij. Z njo si
bomo pomagali izdelati in voditi časovnico projekta, 
delavni načrt človeških virov in finančni del projek-
ta.

Koraki k pravi mladinski organizaciji
Ali ste kdaj v kaki reviji reševali kviz, kjer ste na pod-
lagi odgovorov na različna vprašanja prišli do re-
zultata kakšna oseba ste? Podobno je zasnovan ta 
modul. Lahko boste rešili krajši vprašalnik v obliki 

interaktivne računalniške aplikacije, ta vas bo us-
meril na mladinsko organizacijo, ki bi vam najbolje 
odgovarjala, povezana ali z mladinskim delom, ali s 
športom, kulturo …

WIKI baza znanja mladinskih organizacije
WIKI bo baza znanja organizacije, ki bo olajšala pre-
nos znanja starejših ali bivših članov organizacij na 
mlajše, nove generacije.

Zbirka delavnic
Vključevanje mladostnikov v razne delavnice je pri-
oriteta mladinskih organizacij, zato bomo pripravili 
zbirko različnih delavnic in s tem pripomogli k lažji 
izvedbi delavnic članic- organizacij.

Lastni viri financiranja in financiranje 
iz drugih virov
Ta priročnik bo namenjen vsem, ki iščejo možnosti 
financiranja. Poleg razpisov bo predstavljenih tudi 
veliko drugih načinov: od iskanja in ohranjanja spon-
zorjev, do zbiranja donacij na prireditvah, trženja 
lastnih izdelkov in storitev in drugih možnosti.

Zbirka evalvacijskih vprašalnikov
Rezultat tega modula bo mapa, kjer bo možno najti 
odgovore na vprašanja: kako dobro vrednotiti svoje 
delo, svojo organizacijo, zaposlene ...

Velika igra: Kakšen voditelj si?
Igra bo postavljena v poslovni svet, ker želimo 
povezati mladinsko delo tudi z vodenjem timov 
v poslovnem svetu. Po vsakem “teambuildingu” 
bodo udeleženci ocenjevali drug drugega (glede na 
različne veščine – komunikacija, inovativnost …). 
Ob koncu igre bo vsak udeleženec dobil svoj rezul-
tat igre - seznam svojih uspešnih in manj uspešnih 
voditeljskih sposobnosti.

Leader’s Survival Guide
Vodič manjšega formata, v katerem bodo v obliki 
vprašanj in odgovorov napisane vse osnove, ki jih 
mora mladinski voditelj poznati za uspešno vodenje 
organizacije: kako motivirati, komunicirati, reševati 
konflikte …

 vid.tratnik@skis-zveza.si

Competitive Edgetece zakljucni krog



9

Be
se

di
lo

: K
aj

a 
Cu

nkIZOPOPse vraca

Kako bi se vrtel naš svet…???Kako bi se vrtel naš svet…???
Ste si kdaj zastavili vprašanje, kako bi se vrtel naš svet, če na njem ne bi bilo Zveze ŠKIS in vas, ki to 
berete?

Brez skrbi, v naslednjih vrsticah ne boste našli novih astroloških dognanj, niti ne razglabljanj v smeri, kaj 
bi bilo, če bi bilo. A vendar! Zveza ŠKIS se trudi biti v pomoč klubom in klubskim aktivistom. Posredno 
naj bi imeli od tega korist vsi člani študentskih klubov, v le-teh pa bi po nekem optimalnem scenariju bili 
včlanjeni vsi študenti lokalnih okolij, katere pokriva Zveza ŠKIS. Sprašujem se, mar Zveza naredi dovolj za 
klube? Klubi naredijo dovolj za svoje člane in svoje potencialne člane? Moje mnenje je, da imamo vsi še 
ogromno rezerv. Prav vas, ki to berete, prosim, da v letu, ki je pred nami, z idejami, pohvalami, konstruktiv-
no kritiko in lastnim soudejstvovanjem, pomagate sooblikovati Zvezo ŠKIS. Zveza združuje 55 študentskih 
klubov in želi postati generator dobrih idej! Ker pa več glav več ve, je v vsakem trenutku pomembno, da je 
v tej skupnosti 55 močnih in dobro organiziranih klubov. Bodimo drevo z močnimi koreninami in zdravimi 
plodovi na vseh vejah tega drevesa! In, kako bi se potem vrtel naš svet? V primeru, da Zveze Škis ne bi 
bilo, bi se svet verjetno vrtel tako, kot se vrti. Ampak v takem primeru teh vrstic zagotovo ne bi prebirali in 
verjetno bi bil marsikateri odgovor, marsikatero poznanstvo in lep spomin izgubljen nekje v sivini, ali ga 
sploh ne bi bilo ... Zveza ŠKIS je mozaik. V ta mozaik pa smo vključeni prav vsi, ki soustvarjamo Zvezo ŠKIS. 
Na tem mestu gre zahvala in priznanje vsem, ki se trudite na klubih, da imajo študentje več možnosti za 
kvalitetnejšo zapolnitev svoje eksistence v tem življenjskem obdobju. 

Upravni odbor operativnega dela Zveze ŠKIS vam z besedami Marka Avrelija želi: “Bodi kakor pečina, ob 
kateri se večno razbijajo valovi: sama stoji trdno, okoli nje pa se polega kipenje voda.”  Srečno 2009!

 marko.funkl@skis-zveza.si

Vprašanje, kje boste za novo leto, že dolgo ni več aktualno. Zato vas sprašujemo 
če že veste, kje boste od 18. februarja do 22. aprila 2009? Ponujamo vam 
brezplačna IZObraževanja  na za vas pripravljenih POPoldnevih vsako sredo 
ob 18. uri na sedežu Zveze ŠKIS (Tržaška 42, Ljubljana).  V okviru IZO POP smo 
pripravili 10 delavnic, ki bodo nadgradile vaše znanje na področju event/proj-
ect managementa, odnosov z javnostmi in brandinga, vam predstavile bolonjo 

in možnosti zaposlovanja mladih ter vas poučile o veščinah javnega nastopanja, prijavah na razpise in 
davčnem svetovanju za klube. Skozi celoten IZO POP bo potekal tečaj ruščine, namenjen vsem, ki se želijo 
spoznati in osvojiti osnove ruskega jezika. Za več informacij o izobraževanjih in prijavi pišite na kaja.cunk@
skis-zveza.si.

 kaja.cunk@skis-zveza.si
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Za novo leto v Sarajevu (LAK)

Škisov zaključek leta

koncert skupine Zeus (LAK)

Za novo leto v Sarajevu (LAK)

Za novo leto v Sarajevu (LAK)

Škisov zaključek leta

Škisov zaključek leta
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Škisovi dnevi zdrave 
prehrane 
Na Zvezi ŠKIS se zavedamo, kako pomembna 
je zdrava prehrana v življenju študentov, ki se 
zaradi napornih urnikov in učenja ne uspejo  
prehranjevati tako, kot bi bilo priporočeno, kar 
posledično vpliva na njihove psihofizične spo-
sobnosti in njihovo delo.

Zato bomo po študentskih domovih v Ljubljani 
od 16. do 26. februarja organizirali predavanja 
o zdravi in športni prehrani ter o motnjah hran-
jenja. 
Udeleženci bodo izvedeli, kako se pravilno preh-
ranjevati, kaj so pozitivne posledice in kje se 
skrivajo pasti, ki jih ta vsakdanji obred skriva. Z 
degustacijo lahke večerje pa bodo lahko konk-
retno spoznali, kako lahko poskrbijo za svoje 
zdravje.

 jerneja.judez@skis-zveza.si Izbran je organizator 
Festivala ŠTUNF! 

Ob koncu leta smo med dvema prispelima kan-
didaturama izbrali organizatorje Festivala Štunf 
v letošnjem letu!

Med prispelima prijavnicama smo se odločili, 
da organizacijo Festivala Štunf podelimo Klu-
bu študentov Sežana. Odločitev ni bila lahka, 
drugemu prijavljenemu klubu, Notranjskemu 
študenskemu klubu pa želimo uspešen projekt 
Heksnfest ter v želji, da jih že sedaj povabimo, da 
se k razpisu za organizatorja festivala Štunf pri-
javijo tudi ob koncu leta 2009! Več o letošnjem 
Festivalu Štunf bo objavljeno v naslednjih 
številkah Škisopisa ter na spletni strani: www.
skis-zveza.si/projekti .

 marko.funkl@skis-zveza.si

Vsi na ŠKIs 09 
Zveza ŠKIS za člane vseh 55-ih slovenskih 
študentskih klubov vsako leto organizira 
športno tekmovanje v smučanju in deskanju. 
Namen tekmovanja je študentom in dijakom 
po zaključku izpitnega obdobja pripraviti do-
godek, ki združuje šport in zabavo. 

Letošnje tekmovanje se bo odvijalo na smučišču 
Rogla 21. februarja 2009. V dopoldanskem delu se 
bosta zvrstili tekmovanji smučarjev in deskarjev, 
ki bodo hkrati v kombinaciji tekmovali za pokal 
najbolj smučarsko – deskarskega študentskega 
kluba v Sloveniji. Tekmovanje bo spremljal bogat 
animacijski program, poskrbljeno pa bo tudi za 
gostinsko ponudbo. Spremljevalci tekmovalcev, 
ki niso smučarji ali deskarji bodo med tekmovan-
jem lahko bučno navijali za svoje klubske favorite, 
hkrati pa bo tudi za njih poskrbljeno z bogatim 
spremljevalnim programom (animacija, igre na 
snegu vožnja z motornimi sanmi in štirikolesniki, 
sankanje na progi Roller – bahn …). Tekmovanju 
v popoldanskem delu sledi kosilo ter velika za-
bava s podelitvijo priznanj in bogatih nagrad 

najboljšim. Kosilo in zabava bosta potekala v 
Snežni dvorani, ki se nahaja na obrobju smučišča. 
Za dobro glasbo bo skrbel DJ, animatorji pa bodo 
pripravili vse potrebno za smeh in dobro voljo. 
Ta dan bo v okviru snežnega parka na Mašin Žagi, 
potekalo tudi atraktivno tekmovanje v skokih na 
blazino. Gre za skoke na Big – air skakalnici, ki ima 
pristajališče na veliki blazini, tako da je za skaka-
lca nenevarno. 
Prijavite se lahko vsi člani študentskih klubov: 
študentje, dijaki, tekmovalci in ne-tekmovalci, 
smučarji in ne-smučarji. 
Klubi zbrane prijave pošljite na naslov: matic.sus-
nik@skis-zveza.si, kamor se lahko obrnete tudi za 
dodatne informacije. Ob prijavi navedite, v katero 
zgoraj našteto kategorijo spada prijavljeni.

Lep predizpitni študentski pozdrav in se vidimo 
na Rogli!!!

 matic.susnik@skis-zveza.si

Škisov zaključek leta

koncert skupine Zeus (LAK)

Za novo leto v Sarajevu (LAK)

Škisov zaključek leta
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Besedilo: Špela Pavlin

Letošnja zima ni prav nič prizanesljiva z nami, saj nam na vsakem koraku kaže zobe in brez milosti spušča nivo živega 
srebra vse do krepkih minusov. Klub študentov občine Celje se je tako letos odločil preživeti najdaljšo noč v letu v 
toplejših krajih, pod palmami in med valovi. Ja, res je, želja se nam je hitro uresničila, saj smo po nekaj urah vožnje 
čez Italijo prispeli na francosko Azurno obalo. Nastanitev v prekrasnem mestu Nica s šest kilometrov dolgo Angleško 
promenado, po kateri sprehod postane brezskrbno potovanje v romantični svet zaljubljencev, je nekaterim že jemal 
dih. Vsekakor nismo smeli zamuditi priložnosti ogleda 2. najmanjše države na svetu, ki ni večja kot dva kvadratna kilo-
metra. Država, kateri vlada princ Albert s svojo družino in je njena cesta ob morju najslavnejša v tekmovanjih Formule 
1, je seveda Monako. Tukaj se spaja blišč z glamurjem in bogastvo z razkošjem. Potovanje po Azurni obali in navdušenje 
nad stvarmi, ki jih pri nas ni, se še ni končalo. Največje veselje za pripadnice nežnejšega spola je vsekakor predstavljal 
obisk ene izmed štiridesetih parfumerij v majhnem mestecu Grasse, kjer so nam predstavili postopke pridobivanja 
parfumov in njihove najnovejše mešanice najbolj nenavadnih vonjav. Ljubiteljem filmov je največji vtis pustilo medn-
arodno filmsko mesto Cannes in glamurozni sprehod po rdeči preprogi kot prava ˝hollywoodska˝ zvezda. Zadnjo noč 
starega leta smo preplesali v enem izmed elitnih klubov ob obali, ki sprejme skoraj dva tisoč ljudi in je kljub vrtoglavo 
visokim cenam pijač ustvaril nepozabno noč za večino obiskovalcev. Prvi dan novega leta nas je iz neprespane noči 
prebudilo sonce in z zadnjimi močmi smo si privoščili počitek na plaži v kratkih rokavih. Kaj je lepšega od morja, sonca 
in blišča za vstop v novo leto 2009?

 spela.pavlin@klub-soc.si
 Foto: David Šoštar; Maša Šolinc

Silvestrovanjev kratkih rokavih
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ŠŠK-jevci za novo leto že tretjic na Golteh 
Že tretje leto zapored smo se člani Šaleškega študentskega kluba zbrali v hotelu na zasneženih Golteh, kjer 
smo v pričakovanju novega leta obnovili vezi in se razvedrili ob mnogih aktivnostih. Na tridnevno rajanje se 
nas je prijavilo nekaj več kot 70 članov, na silvesterski večer pa se nam je pridružilo še okoli 40 študentov.
Prvi dan se nas je peščica odpravila na Golte že v dopoldanskih urah, kjer smo uživali v zimski idili in se nekajkrat 
spustili po zasneženih strminah smučišča. Do 18. ure so se nam pridružili še ostali in nato smo se skupaj razdelili 
in namestili po sobah. Po okusni večerji smo se zbrali v klubu, kjer smo organizirali “semafor party”. Pari so nadeli 
rdeče majice, tisti tazeleni pa so sporočali, da so prosti ... Zabava se je zavlekla dolgo v noč, zavedajoč se, da bo 
naslednji dan naporen. 
31. decembra smo se zbrali ob zajtrku, rekli nekaj besed o prejšnjem večeru, se še malo spočili, popoldne pa smo 
se odpravili na Tri plote, kjer je potekalo tekmovanje v sankanju. Sledila je svečana silvesterska večerja in ples ob 
živi glasbi. Do novega leta je manjkalo le še nekaj ur zato smo se počasi začeli pripravljati na finale. Nazdravili 
smo pred hotelom, ob soju bakel, si zaželeli srečn’ga pa zdrav’ga ter se odpravili v klub na žur do jutranjih ur.
Naslednji dan smo nekateri prespali zajtrk, a smo se okrepčali s toplimi sendviči, ki jih je bilo na pretek. Popol-
dan je bil bolj športno obarvan, odvijali so se turnirji v namiznem tenisu, ročnem nogometu, pokru ... Bili smo 
izmučeni še od prejšnjega dne, zato smo se dokaj hitro odpravili v postelje, saj nas je naslednji dan čakal odhod 
v dolino.

Tudi letošnje silvestrovanje je izpadlo odlično in nadejamo se da bi postalo tradicionalen ŠŠK dogodek.

 tjasa.zajc@gmail.com
 Foto: Jure Tovorljan
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Veseli december v LAK-u 
Decembra je bilo v Laškem akademskem klubu 
še posebej veselo, nasmejano, dobrodušno, ak-
tivno, zabavno in veseljaško.

Že prvega v mesecu smo v okviru akcije Virus 
obveščali mlade o nevarnostih HIV-a in AIDSA ter 

delili kondome, za katere je bilo izjemno zaniman-
je, ki je skoraj preseglo naše zmogljivosti. 
Priključili smo se tudi akciji Laško združuje do-
bre želje in zbirali igrače za otroke, ki kljub 
današnjemu izobilju in prenasičenosti prazničnih 

izložb, nimajo več upanja, da bi še pisali pismo 
komu izmed treh dobrih mož, ki nas obiščejo v 
decembru. V predalih in škatlah se je našlo lepo 
število plišastih igrač, lego kock in knjig, ki so za 
Miklavža marsikateremu otroku pomagale, da še 
eno leto več verjame v pravljice in bajke.

Prav tako na Miklavževo je bil na sporedu The 60’s 
Show – naše Flower Power brucovanje, ki je bruce 
po trnovi poti pripeljalo do nirvane.
Na vrhuncu prazničnega dogajanja, 20.12.,  smo 
se znoreli s skupino Zeus, odličnim rock bandom 
iz Žalca. Debeli dve uri so se tresla tla ob prepe-

vanju njihovih uspešnic (Friss, Polarni sijaj, Phoe-
be), drugič pa so v živo odigrali tudi njihov nov 
single Industrija, ki nakazuje nastajanje četrtega 
albuma. Prednovoletni žur je v odličnem vzdušju, 
plesni glasbi in ob kozarcu kuhanega vinčka trajal 

do jutra in še dlje …
Za novo leto pa smo se že po stari navadi odpravili 
odkrivati lepote držav, kjer je pivo cenejše, kot pri 
nas. Tokrat smo jo mahnili v Sarajevo, kjer smo na 
Baščaršiji ob vonju čevapčičev s kajmakom in ob 
ritmih skupin Bijelo Dugme in Indeksi gledali ogn-
jemet in modrovali o načrtih za novo leto 2009. Pa 
srečno tudi vsem vam!

 ursi.sojc@gmail.com
 Foto: člani LAKa
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MSS
Ko pogledam nazaj v prejšnje 
leto lahko rečem, da je bilo iz-
redno dobro. Zakaj? Zgodilo se 
je precej stvari, ki so vplivale na 
potek »našega« mladinskega or-
ganiziranja pa tudi organiziranja 
na najvišjih nivojih - državnih. 
Zveza ŠKIS je dobila novo vodst-
vo, Mladinski svet Slovenije prav 
tako, država je dobila novo »vod-
stvo« itd. itd.

Kaj se je pa novega dogajalo na 
Mladinskem svetu Slovenije? MSS 
je v polnem teku in stvari, ki so 
se ali bi se morale zgoditi bodo 
zapisane v tem kakor-koli-že-
imenovanem delnem opisu ter 
sprotnem spoznavanju krovne 
mladinske organizacije.

Lahko rečem, da je bil december 
precej pester. V smislu, da se je – 
poleg gomile novoletnih zabav 
– odvijalo še precej stvari na mla-
dinskem področju. Začenši s 1. de-
cembrom, ki je, kot veste, minil v 
znamenju osveščanja in boja proti 
Aidsu. 5. decembra smo se pos-
vetili dnevu prostovoljstva.

9. decembra pa smo bili pred-
stavniki mladih (MSS, Mreža MaMa, 
ŠOS, DOS, predstavniki otroškega 
parlamenta) na sestanku pri 
novem predsedniku Vlade g. Bo-
rutu Pahorju. Lahko rečem, da je 
bil sestanek sklican precej »ad 
hoc« in, da si na začetku niti nismo 
predstavljali, na kakšen način bo 
sestanek potekal, ampak, moram 
priznati, da se je kar dobro »izšlo«. 
Torej, če povzamem na hitro: pred-
sednik Vlade in »resorni« ministri 

(MDDSZ, MVZT, MŠŠ) ter direktor 
URSM so predstavili svoje poglede 
na mladinsko organiziranje. Sledila 
je obljuba, da se bo v prihodnosti 
(kot je tudi zapisano v koalicijskem 
sporazumu) vzpostavil Svet vlade 
RS za mladino. Prav tako smo bili 
mladi pozvani, da sestavimo oz. 
oblikujemo Memorandum mladih, 
ki je že v pripravi. Na sestanku, ki 
je trajal slabi dve uri smo tako z 
vlado RS začeli razvojni dialog na 
področju mladih. Sestanek lahko 
zato ocenim kot pozitiven premik 
na področju mladinskega orga-
niziranja. Tako…zaenkrat toliko 
o »zunanji« politiki Mladinskega 
sveta Slovenije.

11. decembra je bil planiran (in 
tudi sklican) Zbor MSS (tisti najvišji 
organ MSS, ki smo ga predstavili v 
pred-prejšnji številki Škisopisa), ki 
pa je zaradi nesklepčnosti na žalost 
odpadel. Glede na to, da smo v ok-
viru Pisarne MSS in Kolegija MSS 
pripravili vsebinski in finančni 
plan se mi zdi kar malo škoda, da 
je Zbor odpadel. 
Vendar pa smo že sklicali nov 
Zbor, ki bo konec meseca januarja 
(28.1.), na katerem bomo obrav-
navali zgoraj napisani zadevi plus 
še kaj aktualnega zapisanega v tej 
kolumni.
Omenil sem že Svet vlade RS za 
mladino. Na to temo smo na Mla-
dinskem svetu Slovenije orga-
nizirali okroglo mizo, na kateri je 
bila presenetljivo velika udeležba. 
Petintrideset predstavnikov mla-
dih je v aktivni razpravi podalo 
svoja mnenja in poglede na iz-
postavljen »problem«. In zelo sem 
vesel, da smo mladi še zainteresira-
ni za aktualna politična vprašanja, 
kar Svet vlade RS za mladino je. 
Mnenja in zapisnik te okrogle mize 

ste organizacije članice že prejele 
po elektronski pošti, tako, da lahko 
podate še določene popravke, da 
bomo tudi na MSSju vedeli v kate-
ro smer Svet zapeljati ter povzročiti 
proces vzpostavljanja le tega.
Tako…se mi zdi, da sem bil že 
tako predolg, in bom na tem 
mestu zaključil in pustil pred-
stavitev MSSjevega izvršilnega or-
gana – Kolegija MSS – za prihodnji 
mesec.

Za vse dodatne informacije smo 
dosegljivi… :)
 

 predsednik@mss.si
 kamal@skis-zveza.si
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Sodelovanje s Študentsko založbo
Študentska založba, predvsem pa zbirka Beletrina že vrsto let 
organizira nastope svojih avtorjev doma in v tujini. Naš namen 
je organizirati mrežo nastopov po vsej Sloveniji in s tem avtorje 
predstaviti  najširšemu krogu bralcev, študentski klubi, ki so 
marsikje edino središče kulturnega življenja, pa so za nas še 
posebej zanimivi. 

Če se odločite za organizacijo nastopa kateregakoli našega avtorja smo vam pripravljeni vsestransko pomagati. 
Lahko vam ponudimo pomoč v obliki promocijskega gradiva (vabila, fotografije), vam priskrbimo voditelja 
večera (če nimate svojega) in poskrbimo za najavo dogodka preko naše medijske baze. 

Naj omenimo le nekaj mlajših avtorjev, ki bi vas utegnili zanimati. Goran Vojnović, ki je nedavno napisal roman-
uspešnico Čefurji raus!, napisan v sočni čefurščini. Gašper Bivšek, mlad koroški pesnik, ki je s svojo zbirko Skor-
jevec, prinesel novo, rezko občutenje sveta v slovensko poezijo. Nejc Gazvoda, prozaist, ki se je s svojimi romani 
in kratkimi zgodbami že dodobra zasidral v slovenskem literarnem obnebju, o čemer pričajo tudi številne na-
grade. Jurij Hudolin, sicer znan kot pesnik, pred kratkim pa je napisal pretresljiv roman o odraščanju Pastorek. 
Lucija Stupica, ki je z zadnjo pesniško zbirko Otok, mesto in drugi dosegla vrhunec svojega ustvarjanja, znana 
pa je po svojih izjemno lepih branjih. Možni so tudi nastopi več avtorjev, večeri branj v kombinaciji z glasbo, 
filmom; predavanja, okrogle mize …

 jelka.ciglenecki@zalozba.org

LILI – RAZGLEDNICE FUTURISTIcNE LJUBEZNI
Avtorica dramatizacije in režiserka Klavdija Zupan

V soboto, 24. in petek, 30. januarja ob 20. uri na Malem odru. 
POSEBNA PONUDBA ZA ZVEZO ŠKIS: 1+1 GRATIS! (ob nakupu 1 vstopnice vam 
naslednjo podarimo)

Igrajo Mirjam Korbar Žlajpah, Milan Štefe, Uršula Teržan in Igor Sviderski. 
Današnji čas hitre elektronske komunikacije izloča trajnejše oblike pisne kulture, 
kakršno so v preteklosti tvorila prav pisma. Elektronska pošta in portali svetovnega 
spleta vključujejo vizualne in zvočne elemente, toda ali možnost široke izbire ap-

likacij resnično odraža osebno noto pišočega? Intimnost se je umaknila hitrosti. Pisma preteklih obdobij tako 
ne le vzbujajo občutek nostalgije po časih intimnejše, predvsem pa izrazito osebne komunikacije, temveč na 
subtilen način odkrivajo večplastnost odnosov dopisovalcev. Pisma, izmenjana med Lili Brik (1891–1978) in 
Vladimirjem Majakovskim (1893–1930), so tako neposredne priče njunega kompleksnega odnosa, ki do danes 
spodbuja najrazličnejše interpretacije. 
Ljubezen med Lili in Vladimirjem v realnosti ni dolgo trajala, toda v literaturi je Vladimir zgradil svoji Lilji svet, v 
katerem je ostala večno njegova. V poeziji je ostala nedosežno intrigantna, živa priča intenzivnega čustovanja 
pesnika, ki je s svojo življenjsko slo jezdil na vrhu vala revolucionarnega časa in se spuščal v temne globine svoje 
duše zgolj z njeno podobo.
Film, ples, gib in besede v predstavi Lili nanizajo album razglednic futuristične ljubezenske zgodbe, kot sta jo 
živela bard revolucije Vladimir Majakovski in nesporna ikona Lili Brik. 
Dobrodošli v Mestno gledališče ljubljansko!

Prodaja vstopnic pri blagajni MGL v Gledališki pasaži med Čopovo in Nazorjevo ulico v Ljubljani
vsak delavnik od 12. do 18. ure, telefon 01 2510 852, e-pošta blagajna@mgl.si.

Več informacij na www.mgl.si.
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Infoteden
Društvo novomeških študentov v sodelovanju z Dijaško sekcijo (DIJAS) orga-
nizira informativne dneve slovenskih fakultet pod imenom Infoteden. Namen 
projekta je bodočim študentom iz širše novomeške regije ponuditi čim več in-
formacij v zvezi z izbiro študija in šolanja na izbrani univerzi.
Mnogi smo se sami soočili s tako pomembno odločitvijo tako, da smo zaradi 
pomanjkanja informacij z izbiro fakultete oklevali do samega vpisa. Prav zato 
smo v Društvu novomeških študentov mnenja, da lahko le mnogo raznolikih 
in natančnih informacij iz prve roke, predvsem s strani starejših študentov, 
bodočim učenjakom olajša njihovo izbiro študija. Z organizacijo projekta Info-
teden želimo dijakom in študentom predstaviti več kot 40 različnih študijskih 
programov iz vidika študenta in na tak način olajšati ustrezno izbiro ter 
kasnejše uspešno delo na izbrani fakulteti. 
Letošnji Infoteden bo potekal v času šolskih počitnic, med 16.2. in 21.2.2009, v 
Klubu LokalPatriot, na Glavnem trgu 11. 


